
2023年母亲节活动策划案 母亲节活动计
划参考(优秀8篇)

通过环保宣传，我们可以启发更多的人加入到保护环境的行
列中。可以通过图文并茂的方式来呈现环保宣传语，提高宣
传的视觉效果。蓝天白云，美好心情，环保事业我们一起追
寻。

母亲节活动策划案篇一

为了进一步提高知名度，增进消费者对西餐厅的品牌认知，
以品牌带动销售，现借助20__年的“母亲节”这一节日，策
划母亲节感恩主题活动，提醒消费者对“母亲节”的关注，
让活动主题深入消费者情感深处，引发其“回报养育之恩”
的心结，从而达到共鸣，产生消费欲望。并借此活动提高西
餐厅品牌知名度。

二、活动主题

五月西餐厅，“感恩”当先——母亲节系列活动

三、活动目标

1、迎合目标消费群心理，满足情感需求，提高目标消费群指
名购买率。

2、通过母亲节活动提西餐厅在--地区的品牌知名度。

四、活动时间

20__年5月-日

五、目标客户群



目标人群是25岁~55岁之间，私营老板、企业高管以及政府机
关担任中高层职务的成功人士。由于事务繁忙，与父母亲在
一起的时间少，大都存在“回报养育之恩”的心结，可以引
发其潜在情感需求。

六、活动内容

1、“三重”好礼献母亲

好礼一：当天中餐消费的女士赠送养颜甜品“冰镇桃露”一
份;

好礼二：当天中餐消费的女士均可获赠康乃馨一束、8.8折消
费券一张(操作说明：折扣券在客人结账时赠送，当次不可使
用)

好礼三：当天住店女士，中餐消费可享受8.8折优惠(操作说
明：客人登记入住时，前台赠送8.8折优惠券)。

2、感恩“妈妈菜”养生美食节

“感恩”套餐：a款：2980/桌b款：3580/桌

零点餐厅“妈妈菜”特别推介：菜式以保健养生为主，菜品
起名需迎合母亲节主题，如：“母子情深”、“恩重如山”
等。

七、活动流程

1、活动预热期

(1)广告宣传。

(2)活动所需物料准备。



(3)活动操作培训。

2、活动执行期

(1)客房前台操作规范;

(2)餐饮部操作规范;

(3)礼品的发放和监管

八、宣传推广(略)

九、礼品

康乃馨：100束-20元=20__元

十、氛围装饰(简单装饰)

餐厅包房、酒吧、西餐厅桌面插康乃馨鲜花(费用约1000元)

母亲节活动策划案篇二

5月10日我园以班为单位开展了“庆祝母亲节，学会感恩”的
活动。各班老师通过各种生动、新颖的方式渗透感恩教育。
小朋友们用特别的方式，送给了妈妈们一份份温馨而特殊的
礼物，用稚嫩而单纯的方式，表达了对妈妈的感恩之情。

活动中，大队部倡议学生开展“我为妈妈做几件有意义的
事”，具体做好以下“八个一”：1、自制一份小礼物（贺卡
或书法、绘画、手工作品），或一张漂亮的“开心亲情卡”
献给妈妈，表达感恩母亲的心愿。2、为妈妈泡一杯热茶或献
上一支歌或一首诗。3、主动承担一次家务活（打扫卫生、清
洗衣服、买菜、做饭等），让辛苦了364天的妈妈，节日好好
休息一天。4、为妈妈捶一捶背或洗一次脚。5、跟妈妈说说



心里话，向母亲道一声温馨的祝福，感谢母亲的养育之恩。6、
写一篇活动感受或体验日记，上传班级博客分享。7、和妈妈
合照一张像，写上对妈妈的祝福，上传班级博客分享。8、向
妈妈献上一份满意的作业。

小班段的活动室响起了《世上只有妈妈好》《我的好妈妈》
的歌曲，小朋友们正专注地装饰着“爱心卡”；中班段小朋
友利用手工活动时间，送给妈妈一件自制的小礼物《帽子》，
中班幼儿还利用社会活动课《我是这样长大的》让幼儿用枕
头绑在肚子上体会妈妈十月怀胎的辛苦；大班段幼儿也制作
了送给妈妈的贺卡和美丽的花作为礼物送给妈妈。

通过此次活动，让孩子们深深体会到母亲的辛劳，感受到了
母爱的温暖。让孩子们学会更加理解父母，孝敬父母，以实
际行动报答父母，学会感恩，让家庭更加温馨。

今后，学校将继续以此类节日为契机，加强对学生的思想道
德建设，为建设和谐校园而努力！

母亲节活动策划案篇三

一、活动目的：

5月的第二个星期天，是母亲节，蒲公英作文将利用这个向母
亲表达爱的节日，展示金笔活动课的丰富内涵，拉近家校沟
通的距离，让孩子们懂得：母爱的伟大与无私。并增强母心
连心。

二、活动主题：

浓浓五月天感恩母亲节

三、活动时间：



5月7、8日

四、活动地点：

学生上课的教师里由各位老师自己组织，家长一同参与

五、活动内容：

本次母亲节活动将分为七个环节，由老师写好稿子，学生主
持：在每位学员的桌上放好本草稿本和一本誊写本展示成果。

1.母亲的视频5分钟

2.“歌声送祝福”（班级如有唱歌好的学员可以唱一首关于
母亲的歌）5分钟

4.“花香飘祝福”（拿出上一节课做好的康乃馨送给妈妈）

5.母子心连心（送上写给妈妈的信一封）现场看信10分钟

7.老师讲话（孩子的现状和总结性的祝福）

六、活动前期准备：

1.诗歌朗诵的内容。

2.每位学生提前一周在老师的指导下写一封信给妈妈。

3.提前一周选好主持人。

4.制作宣传品（条幅、母亲节活动展板、班级母亲树）

5.编撰好相关主持材料，准备好道具材料，设计场地布置。

6.准备好摄像机、照相机和做康乃馨的所需物品。



7.下载有关母亲的歌曲、诗朗诵、手语《感恩的心》录像

8.准备好音响设备。

9.通知学员做好活动前准备的各项工作，并让学员通知家长。

10.老师再电话通知家长核实一下是否能来，力争做到全来。

11.做好会场布置

母亲节活动策划案篇四

为了让学生理解母亲对自己的期望，懂得如何去感恩，如何
去关爱他人、关爱社会。结合区教育局相关文件精神，x市列
五书池学校认真组织开展了系列“母亲节”庆祝活动，达到
了良好的教育效果。

一、学校领导高度重视，德育处具体实施，制定详细活动计
划。首先利用国旗下讲话和红领巾广播站对学生加强宣传，
让学生明白每年五月第二个星期日为母亲节。同时，也通过
各种类形式的宣传文章，让学生懂得孝敬父母、关爱他人的
重要性，营造校内浓郁爱心氛围。

二、结合学校开展的“书香校园”、“书香班级”、“书香
家庭”的系列读书活动，学校有目的性地指导学生及家长阅
读相关类书籍，并撰写读书心得，学校选择优秀文章在全校
宣传，起到了良好的教育效果。

五、学校发出倡议，号召全体学生在母亲节当天为自己的母
亲做一件有意义的事情。有的同学为母亲洗一件衣服，有的
为母亲洗脚，有的为妈妈捶捶背，有的为母亲做一道可口的
菜等等。孩子们在这一件件饱含深情的小事中体会到了母亲
的艰辛，同时也是对学生起到和很好的教育效果。



在整个活动中可以看到，每位学生都用心去做，认真构思，
精心描画，虽然笔触还嫌稚嫩，用语不够精炼，作品有点粗
糙，但色彩斑斓的祝福卡片足以展示出学生对妈妈真挚的感
激与祝福。在“母亲故事”中，同学深情的讲述故事，声色
并茂，包含感情。通过此次活动，能让学生们更好地感受中
国自古以来孝敬父母的传统美德，激发他们在今后的学习生
活中更加奋发向上，努力成材，以报答母亲的养育之恩。

今后，学校将继续以此类节日为契机，加强对学生的思想道
德建设，为建设和谐校园而努力！

来源：网络整理免责声明：本文仅限学习分享，如产生版权
问题，请联系我们及时删除。
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母亲节活动策划案篇五

一、活动目的：

为从培养学生健全的人格，传承中华民族的传统美德，凝聚
和提升孝母感恩的良好道德风尚，充分发挥我校的优良传统
感恩教育，进一步培养学生劳动观念，为此，学校少先大队
决定：开展纪念20xx母亲节感恩教育主题活动。通过调查、
展示、交流、感悟等一系列实践活动，引导学生从理解、关
心父母开始，弘扬孝敬父母、珍视亲情的传统美德，培养感
恩的心，学会关爱他人，尊敬师长，与他人和谐共处；并从
亲身体验感悟中，培养对家庭、对父母、对亲人有热爱、有
责任、愿奉献的良好情感，以此激发学生的学习热情，提升
学生的道德素质。

二、活动时间：

三、活动安排：



（一）第一阶段：主题宣传阶段

中队辅导员要认真向学生讲清活动的目的、内容和要求，让
他们知道母亲节的由来，了解“浓情五月天，感恩母亲节”
这一主题的意义，激发学生的活动热情和同理心，为下一步
实施调查、体验、汇报、展示奠定基础。

（二）第二阶段：调查阶段（4—6年级每班上交5份）

少先大队统一下发《不知道的世界——我的妈妈》调查问卷
（见附表），各中队以小队为单位，严格要求，认真组织队
员完成调查问卷并算出：

（1）有效问卷回收率；

（2）最佳书写率；

（3）答案具体清晰率；

（4）家长支持率；

（5）优秀答卷比例；

（6）最感人的话感动率；

（7）最感人的故事收集率。

各中队将选出的优秀问卷上交大队部。

（三）第三阶段：体验阶段

1、感恩母亲节——少先队员“五心”行动。（1—3年级每
班3份上交）

（1）自制一份“感恩母亲—亲情档案”，送给妈妈一个开心！



每一个母亲都记得孩子的生日爱好，以及其他每一个重要的
日子，又有多少孩子了解妈妈的生日和爱好呢？搜集有关妈
妈的信息，把它记录在自制的亲情卡上，送给妈妈一份意外
的开心！

活动链接——建议形式：最想对妈妈说的话：（封面/主题）
妈妈，我爱您/内容：妈妈的姓名/妈妈的生日/妈妈的兴趣、
爱好/妈妈最喜欢的食品/妈妈最快乐的事/妈妈最想做的事/
妈妈最大的心愿。

（2）向母亲道一声感谢和祝福，送给妈妈一份温馨！（4—6
年级每班2张（见附表）上交）

母亲节前夕，对妈妈说一句真诚感谢和祝福的话，妈妈不在
身边的，可以通过打电话、发短信、写信、发邮件等形式向
妈妈送上节目的问候和祝福。

活动链接——各中队可评选出“感恩母亲节—最温馨祝福
语”，在中队进行展示表扬，选胜出小队和队员祝福语上交。

（3）为母亲做一件力所能及的家务，给妈妈一个舒心！
（1—6年级每班2份上交）

给妈妈倒一杯热茶，为妈妈洗一次脚，给妈妈捶捶背，或者
帮妈妈做一顿饭，擦一次玻璃，拖一次地，洗一回碗，叠一
次衣服，整理一回房间。

活动链接——只要能够表达你对妈妈的爱和感谢，就行了！
别忘了把它记录下来（拍下照片或视频，写出体验日记）

（4）搜集一个“我和妈妈的故事”，送妈妈一份欢欣！（5
年级每班5份上交）

我们成长的每一步，都饱含着妈妈的深切关爱和无私付出。



搜集一个你和妈妈间发生的感人至深的故事，讲给同学老师
和家长听，让他们感到你长大懂事了。

活动链接——感人

故事可以是家庭生活中的一个小片断，甚至是一句话，一张
照片，一件妈妈亲手织的旧毛衣，一份妈妈珍藏多年的你出
世时的纪念品，或者是妈妈怀你时候的日记，还有，在你完成
《不知道的世界—我的妈妈》调查过程中，让你感触最深的
事。

（5）送母亲一份自制的节日礼物，送妈妈一份爱心！

在母亲节来临之际，为妈妈送上一份亲手做的礼物，把欢乐、
祝福和关爱送给妈妈；同时，也能帮你记住：20xx，母亲节，
我学会感恩。

2、制作一份手抄报向父母表达温馨的祝福（6年级每班上交5
份）

3、各班举行“浓情五月天，感恩母亲节”主题中队会。（上
交活动方案、队会照片、展示照片、总结）

（四）第四阶段：总结阶段

班主任要注意对班级感恩教育活动进行及时总结，5月12日把
班级活动总结及有关材料交学校少先队，学校将对有特色的
班级进行表扬。

四、活动要求：

1、活动的时间主要在5月第一、二周。

2、每一项活动开展都要注重实效，切忌流于形式，要让学生



在内心深处有所触动。

3、主题班会内容丰富，形式多样，在队会中突出和渲染一种
真实感人的场面，切忌把这一有严肃主题的队会开展成只求
表面的轰轰烈烈，却对学生没有触动。

4、活动中可邀请任课老师和学生家长参与（特别是家委会）。

5、各项活动的开展，请班主任有计划落实，政教处和少先队
将对整个活动进行督查。

母亲节活动策划案篇六

一、活动主题：感恩母亲节：妈妈您辛苦了!

二、活动目的及意义：母亲，是世界最伟大的称呼;母爱，是
世界上最无私的情感。从小我们就在母爱的滋润下无忧的长
大。受伤时，母亲是我们可以毫无顾忌的倾诉和依靠的对象。
传承华厦美德――孝，演绎华厦灵魂――爱，撰写国华美
德――传华厦之文明，弘扬社区文化。通过系列活动，丰富
社区文化生活，关注亲情，重温成长过程，感恩伟大母爱。
让社区居民学会感恩，学会用心灵关怀。在全社区范围内，
举行“光荣母亲”的评选活动，并在母亲节前夕开展慰问辖
区光荣母亲的活动。希望通过这次活动，能够为大家提供一
个沟通、交流和学习的平台，促进母子、母女之间的和谐交
流，展示当代青年人积极向上精神风貌。

三、活动时间：5月11日上午9:00

四、面向对象：社区全体居民

五、活动宣传：在社区公示宣传栏上张贴有关母亲节的由来
及历年来各国各地庆祝母亲节活动剪影。



六、活动组织机构：xx社区居委会

七、活动计划：

方案一：在母亲节当周(即5月的第二周)，社区开展关于讲述
母爱的励志电影播放活动，社区妇代会做好相应的宣传工作，
动员社区居民积极参与观看。

方案二：由各个居民小组为单位，各个小组长为负责人，分
别在各小组中评选出1-2名“光荣母亲”。评选方式为推荐和
无记名投票。

方案三：母亲节前夕，在社区辖区范围内，开展主题为“感
恩母亲节：妈妈您辛苦了!”慰问活动。对辖区内评选出的光
荣母亲和八十岁以上的优秀母亲进行走访慰问。

方案四：在辖区学校九中开展感恩系列活动。组织学生开展
“十个一”活动(即，为妈妈做一次饭、洗一次衣服、洗一次
脚;给妈妈写一封信或说说心里话、表演一段节目、沏一壶茶、
送上一朵康乃馨、讲一个有趣的或有意义的故事捶一次背;陪
妈妈散一次步。)。

方案五：动员九中广大学生以“感恩母亲、共建和谐”为主
题，办一期黑板报，弘扬传统“孝道”文化。

八、活动倡议：

1、继续搞好“五好文明家庭”创建活动，加强妇女的思想道
德建设。

2、“母亲节”期间，动员学生为母亲做一件实事，动员居民
群众为母亲办好事，如为妈妈做一次体检;陪妈妈出去旅游一
次;帮妈妈解决一个生活中的难题等。



3、借“母亲节”到来之际，开展“争当八好，倡扬五情”活
动，在家庭中开展争当好妈妈、好公婆、好妻子、好子女、
好儿媳、好妯娌、好姑嫂、好邻里，倡扬父母养育情、夫妻
恩爱情、兄弟手足情、婆媳体贴情、邻里互助情活动。

xx社区居委会

20xx年5月7日

1876年，美国还在悲悼南北战争的死者。安娜·查维斯夫
人(anna jarvis)在礼拜堂讲授美国国殇纪念日的课程，讲到战
役中捐躯的英雄故事后，她进行祈祷时说：“但愿在某处、
某时，会有人创立一个母亲节，纪念和赞扬美国与全世界的
母亲。”

查维斯夫人为她的礼拜堂服务超过25年，当她在72岁逝世时，
41 岁的女儿安娜，立志创立一个母亲节，来实现母亲多年前
祈求的心愿。安娜先后写信给许多有名望的人物，要求他们
支持设立母亲节，以发扬孝道，初时反应冷淡，但她不气馁，
继续向各界呼吁.1907年5月12日，安德烈卫理教堂应安娜之
邀为母亲们举行一个礼拜仪式。隔年，此仪式在费城举行，
反应热烈，终于获得维州州长的支持，并于1910年宣布在该
州设立母亲节。1911年，庆祝母亲节的活动已经开展得非常
广泛，不仅席卷美利坚合众国的每一个州，而且连加拿大、
墨西哥和南美的一些国家也都开始庆祝这个节日。美利坚合
众国人还把宣传母亲节的传单用十种不同文字印发到各国去，
以便扩大影响。此后几年中，庆祝母亲节运动的热潮有增无
减。1912年，美利坚合众国专门成立了母亲节国际协会。

1913年5月，美利坚合众国众议院一致通过决议，号召总统以
及内阁、参众两院和联邦政府的一切官员一律在母亲节佩戴
白色石竹花。1914年，美利坚合众国国会正式命名5月的第二
个星期日为母亲节，并要求总统发布宣言，号召政府官员在
所有的公共建筑物上悬挂国旗。紧接着，威尔逊总统昭告全



国公民也在自己的住宅上挂国旗以表达人们对美利坚合众国
全体母亲的热爱和尊敬。此后美利坚合众国总统每年都要发
表一篇内容相同的宣言。此后，母亲节便在各国开展。

母亲节活动策划案篇七

2015年五月的第二个周天5月11日是母亲节，为从培养学生健
全的人格，传承中华民族的传统美德，凝聚和提升孝母感恩
的良好道德风尚，充分发挥我校的优良传统感恩教育，进一
步培养学生劳动观念，为此，我校开展感恩母亲节主题系列
活动。现将具体事宜通知如下：

一、活动目的：

1、了解母亲节的来历，知道母爱的伟大;懂得珍惜亲情，丰
富学生的情感世界。让学生懂得每个人的成长离不开父母养
育之恩、懂得“感恩”是一种生活态度，是做人的起码修养
和道德准则。

2、增强学生的感恩意识，增强社会责任感，培养健康心态，
塑造健全人格，并学会感恩。提高学生的自理能力，形成良
好的劳动习惯，端正学生的劳动态度。

3、使学生体会父母的辛苦，学会关心他人，能积极主动的做
一些力所能及的家务劳动。

二、活动内容：

1、通过下周一(5月6日)国旗下演讲，进行全员发动，宣布我校
“感恩母亲节”活动方案。

2、学校组织开展一次感恩母亲节诗歌散文朗诵比赛，各班在
班级开展预赛推选选手参加学校比赛。



3、班级开展“四个一”活动。即：召开《感恩父母》的主题
班会。通过主题班会，让学生认识到，我们的成长，离不开
父母养育之恩，使学生认识到知恩图报是中华民族的传统美
德;写给父母一封信，抒发对父母的感激之情，可以把一些平
时不好意思说出口的感谢妈妈的话大胆表达出来;帮妈妈做一
件力所能及的事(如：洗衣、做饭、拖地、洗脚等);开展一次
感恩卡制作活动：自制一张送给父母的感恩卡，向父母说一
声谢谢，道一声辛苦了，送一句祝福语。

三、活动要求：

1、充分重视——各班要以此活动为契机，精心组织，合理安
排，强势开展对学生的感恩教育活动。

2、加强指导——班主任要根据本方案的要求，结合本班的实
际，认真做好活动的指导工作，主题班会要指导学生提前进
行分工准备。感恩卡在活动后各班推选10张参加学校评比和
制作展板。

3、注重实效——各班要在开展此项活动的基础上，将感恩活
动的内涵，进一步延伸，教育引导学生学会主动感谢与关怀
他人，学会与同学和睦相处，了解体会父母师长的辛劳，懂
得助人以及回馈他人，培养感恩的心，做一个感恩的人。

托班活动目标

1、学会用简单的行为表现爱自己的妈妈。

2、锻炼幼儿的语言表达能力，动手实践能力。

活动一：学说“妈妈我爱你，妈妈你辛苦”等爱的鼓励的话。

活动二：帮妈妈做一件小事情，用相机或者dv记录下来，主
任老师编辑到一起，制作成视频进行分享。



活动三：制作一张简单的小贺卡，送给自己的妈妈。

小班活动目标：

1、能够主动说出对妈妈的爱。

2、为妈妈做力所能及的事情。

3、培养幼动手能力，以及语言表达能力。

活动一：dv拍摄，幼儿将自己想说的话用dv视频记录下来。

活动二：手工康乃馨。

中大班活动目标：

1、幼儿能够知道5月8日是母亲节。知道母爱的伟大。

2、能够用各种形式表达对妈妈的爱。

3、体会妈妈的艰辛，培养幼儿尊重妈妈的.情感。

活动二《我的妈妈》绘画，将妈妈的样子用画笔画下来。

活动三：《我给妈妈寄封信》，选择一个妈妈可以收到信的
地址，给妈妈一个惊喜。

活动四：《我和妈妈有一个约定》，和妈妈定下一个属于只
两个人的约定。

集体活动：

1、许愿树：将所有的爱全部都写在树上。让树实现我们的愿
望，传递我们的爱。



2、爱的录音：将一些好听的母爱歌曲记录成mp3。

3、周末派对：以“母爱”为主题开展。通过歌曲、朗诵、亲
子合唱等形式开展。

母亲节活动策划案篇八

xx年的母亲节如约而至，为了让幼儿园的孩子们从小感受到
母亲的伟大和无私，体验到母亲的辛苦以及对孩子全身心的
爱，从小在心里点燃热爱与奉献的火花，学会感谢母亲、感
激生命、感恩生活，我园隆重举行了母亲节庆祝活动。

活动前夕，各班级结合本班幼儿年龄特点开展了"感恩母爱，
祝福妈妈"主题教育活动。通过画妈妈、唱妈妈、了解妈妈的
工作等活动内容，激发幼儿爱妈妈的情感。

今天活动的一开始，由园长向家长们和孩子们致辞，让孩子
知道并了解母亲节的来历，感受母亲的辛苦和辛劳，教育和
引导孩子学会热爱母亲、感恩母亲的宗旨，另外，也让母亲
们感受到孩子成长所带来的快乐和懂事后带来的幸福和温馨。
从而，让真善美的种子在孩子们心灵里播撒，健康快乐地面
对今后的人生。

庆祝活动的第一个节目由孩子们为妈妈唱了一首歌--《好妈
妈》，让妈妈们感动不已。孩子们还为妈妈准备了精彩的表
演节目：《茉莉花》《我爱我家》《感恩的心》等等。接着
孩子们纷纷用自己的方式为妈妈送上一份最美好的礼物：孩
子们画了妈妈最美丽的模样；还和妈妈一起制作了精美的贺
卡，小朋友们和妈妈随着音乐共同欢快地舞蹈。孩子们还向
着妈妈们说出了让妈妈最为感动的祝福："祝妈妈母亲节快乐！
""妈妈！我们爱您！""谢谢妈妈"等，说完祝福，孩子们走到
妈妈的背后，举起那小小的小手为妈妈们捶捶背、贴贴脸、
揉揉肩，妈妈们激动地抱紧自己的宝宝，眼眶里满是激动喜
悦的泪水，深深感受到孩子成长所带来的快乐，整个活动室



里弥漫着浓浓的爱意，此时的场面无比的温馨与感动……通
过这次主题教育活动，孩子们了解到妈妈的艰辛，体会到母
亲的伟大，懂得了欣赏妈妈，从而进一步增强了母子、母女
之间的感情，让亲情更深更浓。


